

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	CENTAR ZA REHABILITACIJU SVETI FILIP I JAKOV			
ADRESA:	PUT PRIMORJA 56, 23207 SVETI FILIP I JAKOV			
TELEFON:		FAX:		E-MAIL: irenabaus@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
	REHABILITACIJA OSOBA OBOLJELIH OD NEUROMUSKULATORNIH BOLESTI	Neuromuskularne bolesti predstavljaju grupu heterogenih bolesti ali su to ujedno u većini slučajeva, kronične bolesti koje imaju progresivan karakter. Posljedica su oštećenja živčanih i motoričkih stanica tj. motoneurona. Cilj predavanja je opisati vrste neuromuskularnih bolesti, njihove znakove i simptome te rehabilitaciju i fizikalnu terapiju. Također, biti će	Danijela Maričić bacc.physioth.	

		opisane i intervencije medicinske sestre u edukaciji bolesnika i obitelji.		
	AUTIZAM	Autizam je jedan od pet pervazivnih razvojnih poremećaja ili poremećaja autističnog spektra. Cilj predavanja je opisati glavne karakteristike te vrste autizma, uzroke koji doprinose nastanku bolesti, simptome, liječenje, rehabilitaciju te intervencije medicinske sestre kod oboljelih od autizma.	bacc.praesc.educ. Dalia Tomičić, M.S.	
	Intervencije medicinske sestre u prevenciji i liječenju djece s opstruktivnim bronhitisom	Infekcije dišnih putova dijelimo na infekcije gornjih i donjih dišnih putova. U infekcije donjih dišnih putova ubraja se bronhitis. Cilj predavanja je opisati akutni opstruktivni bronhitis, simptome, liječenje, intervencije medicinske sestre te zdravstveni odgoj roditelja.	Ana Barešić, bacc.med.techn.	
	TUBERKULOZA	Tuberkuloza je potencijalno opasna zarazna bolest koja primarno zahvaća pluća, ali se može proširiti i na druge dijelove tijela. Cilj predavanja je opisati uzročnika, načine prijenosa, dijagnostiku te zdravstvenu njegu bolesnika s tuberkulozom.	Ana Barešić bacc.med.techn. . m.s.Iva Mičić	
	HIPOTIREOZA	Cilj predavanja je opisati štitnjaču i njenu ulogu u organizmu te bolesti štitnjače. Također, biti će opisana hipotireoza te njeni simptomi i znakovi, dijagnostika,	Ana Barešić bacc.med.techn. m.s.Irena Rosan Baus	

		laboratorijski testovi, liječenje te intervencije medicinske sestre kod bolesnika s hipotireozom.		
--	--	---	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA
TRAJNOGSTRUČNOG USAVRŠAVANJA**
IRENA ROSAN BAUS

RAVNATELJ USTANOVE

BARBARA ČIRJAK
Ime i prezime i potpis

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

IVA MIČIĆ

Ime i prezime i potpis .